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CPL-AB-(Z)系列· Series e沪．压， k

技术数据 · Technical data

型号(type) 减速比(ratio) CPL-AB-070 CPL-AB-090 CPL-AB-120 

3 20 40 100 

4/5/7 26 54 120 

10 16 40 105 

12 36 80 170 

额定输出扭矩 16/20/40门O 42 100 210 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 44 100 210 

100 18 64 165 

1 20/160/200 42 100 210 

250/350/500 44 100 210 

700 42 100 210 

1000 25 64 165 

3 36 70 180 

4/5/7 44 100 200 

10 24 75 180 

12 45 100 215 

加减速输出扭矩

[max.accelera t1on torque] 
Nm 16/20/40门O 52 125 255 

25/35/50 55 125 255 

100 28 80 180 

1 20/160/200 52 125 255 

250/350/500 55 125 255 

700 52 125 255 

1000 28 80 180 

3 72 160 255 

4/5/7 84 216 200 

10 62 160 480 

12 72 160 410 

急停扭矩 16/20/40门O 84 216 400 

[emergency torque] 
Nm 

25/35/50 84 216 480 

100 62 160 410 

1 20/160/200 84 216 480 

250/350/500 84 216 480 

700 84 216 480 

1000 62 160 410 

额定转速!allowed nominal speed) 1/min 3500 3000 2500 

1/min 6000 6000 5000 

一级(1stage) <7 <6 <6 

空回 [arcmm) 二级(2stage) <9 <8 <8 
[backlash) 

三级(3stage) <12 <12 <12 
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最大转速【max speed】



CPL -AB-(Z)系列· Series

技术数据 ·Technical data 

型号(type) CPL-AB-070 CPL-AB-090 CPL-AB-120 

标准载荷[stand bearing] 
f圣Radialkraft 450N 1300N 2600N 

轴Ax1alk「aft 500N 500N 1000N 

最大载荷[max bearing] 
径向Radialkraft 

轴向Axialkraft 

1.3 3.4 8.3 
扭转刚度

Nm/a rem in 1.7 4.8 14 [torsional stiffness] 
24 7.1 17 

1 0 2.3 58 

重址[Weight] kg 1 3 3.1 7.9 

1 6 3.9 10 

3 0 45 1.37 6.54 

4/12/16 0 38 114 48 

转动惯量 kgcm口
5/20/25 0.36 1.05 4.05 

[mass moment of 1nert1a] 7/35 0 35 0.97 34 

10/40/50/70/100 0 34 0.93 3 1 

120/160/200/250/350/500/700/1000 0 34 0.93 3.12 

噪音[noise level) dbA 

负载效率(Vollast) [efficiency at load] 

平均寿命[service life] 

润滑[lubrication]

防护等级[protection rating] 

运行温度[operating temperature range] 

1)此数据是在输入速度n1=300l 1/min, 井且在S1模式下的测量结果(Value refer to n1=300l 1/min and S1-mode)
2)测试次数为500,次[allowed 500 times)
3)测试温度必须在允许温度范围之内[Allowable 叩oration temperature must be kept) 
4)噪音指标是在1米距离 ， 输入速度n1 =300l 1/min的测量值[Measured in 1而r distance at n1=300J 1/mm) 

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

     CPL xx 

I I 
系列 外形结构

series external structure 

03 I www.eisele-gear.com

<62 <64 <67 

仁级[1-stage] 94% 2-级[2-stage] 92% 3一级[3-stage] 90% 

> 30000 Std [h]

长效极压润滑脂[lifetime lubrication] 

IP 54 

(-20 ° C + 90 ° C) 

XXX XXX Z

I I I 
规格 减速比

specs ratio 
安川选用法兰
Forged flange



CPL-AB-(Z)系列· Series @. 克杻，k

技术数据 · Technical data

口C7
LS oll 

L4 

L7 (4 

曰

尺寸 CPL-AB-070 CPL-AB-070 CPL-AB-090 CPL-AB-090 CPL-AB-120 CPL-AB-120 

1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 

D1 70 70 100 100 130 130 

D2 5.5 55 66 66 9 9 

D3J6 16 16 22 22 32 32 

04 h6 50 50 80 80 110 110 

D5 20 20 30 30 40 40 

D6 M5 M5 M8 M8 M12 M12 

D7 80 80 116 116 152 152 

L1 60 60 90 90 115 115 

L2 37 37 46 46 65 65 

L3 7 7 10 10 5 5 

L4 1.5 1 5 1 1 1 1 

L5 25 25 30 30 50 50 

L6 2 2 2 2 4 4 

L7 6 6 8 8 12 12 

LS 128 147 5 164 196 225 265 5 

C1 70 70 90 90 145 145 

C2 M5 M5 M6 M6 MS M8 

C3 14 14 19 19 24 24 

C4 33 33 41 5 41 5 59 59 

C5 50 50 70 70 110 110 

C6 6 6 9 9 9 9 

C7 65 65 90 90 120 120 

81 h9 5 5 6 6 10 10 

H1 18 18 24 5 24 5 35 35 
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C1-C7为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C7 is the standard motor size for reference only.If you have any 

questions, please consult Eisler factory.



Eisele 
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CPL-AE Series
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CPL-AE-(Z)系列· Series e沪．压， k

技术数据 · Technical data

型号(type) 减速比(ratio) CPL-AE-070 CPL-AE-090 CPL-AE-120 

3 20 40 100 

4/5/7 26 54 120 

10 16 40 105 

12 36 80 170 

额定输出扭矩 16/20/40门O 42 100 210 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 44 100 210 

100 18 64 165 

1 20/160/200 42 100 210 

250/350/500 44 100 210 

700 42 100 210 

1000 25 64 165 

3 36 70 180 

4/5/7 44 100 200 

10 24 75 180 

12 45 100 215 

加减速输出扭矩

[max.accelera t1on torque] 
Nm 16/20/40门O 52 125 255 

25/35/50 55 125 255 

100 28 80 180 

1 20/160/200 52 125 255 

250/350/500 55 125 255 

700 52 125 255 

1000 28 80 180 

3 72 160 255 

4/5/7 84 216 200 

10 62 160 480 

12 72 160 410 

急停扭矩 16/20/40门O 84 216 400 

[emergency torque] 
Nm 

25/35/50 84 216 480 

100 62 160 410 

1 20/160/200 84 216 480 

250/350/500 84 216 480 

700 84 216 480 

1000 62 160 410 

额定转速!allowed nominal speed) 1/min 3500 3000 2500 

1/min 6000 6000 5000 

一级(1stage) <7 <6 <6 

空回 [arcmm) 二级(2stage) <10 <8 <8 
[backlash) 

三级(3stage) <14 <12 <12 
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最大转速【max speed】



CPL -AE-(Z)系列· Series

技术数据 ·Technical data 

型号(type) CPL-AE-070 CPL-AE-090 CPL-AE-120 

标准载荷[stand bearing] 
f圣Radialkraft 450N 1300N 2600N 

轴Ax1alk「aft 500N 500N 1000N 

最大载荷[max bearing] 
径向Radialkraft 

轴向Axialkraft 

1.3 3.4 8.3 
扭转刚度

Nm/a rem in 1.7 4.8 14 [torsional stiffness] 
24 7.1 17 

1 0 23 58 

重址[Weight] kg 1 3 3 1 79 

1 6 39 10 

3 0 45 1 37 6 54 

4/12/16 0 38 1.14 48 

转动惯量 kgcm口
5/20/25 0.36 1 05 4 05 

[mass moment of 1nert1a] 7/35 0 35 0 97 34 

10/40/50/70/100 0 34 0.93 3 1 

120/160/200/250/350/500/700/1000 0 34 0 93 312 

噪音[noise level) dbA 

负载效率(Vollast) [efficiency at load] 

平均寿命[service life] 

润滑[lubrication]

防护等级[protection rating] 

运行温度[operating temperature range] 

1)此数据是在输入速度n1=300l 1/min, 井且在S1模式下的测量结果(Value refer to n1=300l 1/min and S1-mode)
2)测试次数为500,次[allowed 500 times)
3)测试温度必须在允许温度范围之内[Allowable 叩eration temperature must be kept) 
4)噪音指标是在1米距离 ， 输入速度n1 =300l 1/min的测量值[Measured in 1而r distance at n1=300J 1/mm)

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

     CPL xx 

I I 
系列 外形结构

series external structure 
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<62 <64 <67 

仁级[1-stage] 94% 2-级[2-stage] 92% 3一级[3-stage] 90% 

> 30000 Std [h]

长效极压润滑脂[lifetime lubrication] 

IP 54 

(-20 ° C + 90 ° C) 

XXX XXX z
I I I 

规格 减速比

specs ratio 
安川选用法兰
Forged flange



CPL-AE-(Z)系列· Series @. 克杻，k

技术数据 · Technical data

lB

 

C7 

u
o

o

 

L4 

门
尺寸 CPL-AE-070 CPL-AE-070 CPL-AE-090 CPL-AE-090 CPL-AE-120 CPL-AE-120 

1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 

D1 62 62 80 80 108 108 

D2 M5 M5 M6 M6 M8 M8 

D3J6 16 16 22 22 32 32 

04 h6 52 52 68 68 90 90 

D5 20 20 30 30 40 40 

D6 M5 M5 M8 M8 M12 M12 

D7 70 70 90 90 120 120 

L1 30 30 45 5 45 5 59 59 

L2 36 36 46 46 70 70 

L3 6.5 65 9 9 10 10 

L4 1 1 2 2 1 1 

L5 25 25 30 30 50 50 

L6 2 2 2 2 4 4 

L7 10 10 14 14 20 20 

LS 125 5 145 164 196 225 265 5 

C1 70 70 90 90 145 145 

C2 M5 M5 M6 M6 MS M8 

C3 14 14 19 19 24 24 

C4 33 33 41 5 41 5 59 59 

C5 50 50 70 70 110 110 

C6 6 6 9 9 9 9 

C7 65 65 90 90 120 120 

81 h9 5 5 6 6 10 10 

H1 18 18 24 5 24 5 35 35 
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C1-C7为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C7is the standard motor size for reference only.If you have any 

questions, please consult Eisler factory.
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CPL-FE 
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CPL-FE-(Z)系列· Series ι－ Eisele 
……nlk 

技术数据 · Technical data

型号（type) ；成速比（ratio) CPL-FE-090 CPL-FE-120 CPL-FE-140 

4 40 100 230 

5/7 54 120 310 

10 40 105 180 

12 80 170 360 

额定输出扭矩 16/20/40/70 100 210 340 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 100 210 340 

100 64 165 190 

120/160/200 100 210 340 

250/350/500 100 210 340 

700 100 210 340 

1000 64 165 190 

4 70 180 360 

5/7 100 200 460 

10 75 180 340 

12 100 215 360 
加减速输出扭矩

Nm 16/20/40/70 125 255 460 
[max.acceleration to『que]

25/35/50 125 255 460 

100 80 180 340 

120/160/200 125 255 500 

250/350/500 125 255 500 

700 125 255 500 

1000 80 180 340 

4 160 255 860 

5/7 216 200 1000 

10 160 480 800 

12 160 410 860 

急｛亭扭矩 16/20/40/70 216 400 1000 

[eme『gency to「que]
Nm 

25/35/50 216 480 1000 

100 160 410 800 

120/160/200 216 480 1000 

250/350/500 216 480 1000 

700 216 480 1000 

1000 160 410 800 

额定转速［allowednominal s因ed] 1/min 3000 2500 2500 

最大转速［max s阳ed] 1/min 6000 5000 4500 

一级（ 1 stage ) <6 <6 <8 

空回 [arcmin] 二级（ 2stage ) <8 <8 <12 
[backlash] 

三级（ 3stage) <12 <12 <16 
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CPL-FE-070 

26 

16 

42

44 

18 

42

44

42 

25 

44 

24

52 

55 

28 

52 

55 

52

28 

84 

62 

84 

84 

62 

84 

84 

84 

62 

6000 

<6 

<8 

<12 



CPL -FE-(Z)系列· Series

技术数据 · Technical data 

型号（type) CPL-FE-090 CPL-FE-120 

标准载荷［stand bearing) 
f圣Radialkraft 2800N 5000N 
轴Axialkraft 2500N 4500N 

最大载荷［max bearing] 
径向Radialkraft
轴向Axialkraft

3.4 8.3 
扭转刚度 Nm/a rem in 4.8 14 [to『sional stiffness) 

7.1 17 
2.3 5.8 

重量［Weight) kg 3.1 7.9 
3.9 10 

4 1.37 6.54 
12/16 1.14 4.8 

转动惯量 kgcm口
5/20/25 1.05 4.05 

[mass moment of ine「tia) 7/35 0.97 3.4 
1 0/40/50/70/1 00 0.93 3.1 

120/160尼旧＇250β50/500(700/1000 0.93 3.12 

噪音［noise level) dbA 
负载效率（V口llast) [efficiency at load) 

平均寿命［service life J 

润滑［lubrication)

防护等级（protection rating] 
运行温度［operating temperature range) 

1）此数据是在输λ速度n1•3α）（） 1/嗣同，并且在S1棋盘τ的测量结果！Value refer to n1•3旺泪1阳m a11dS1 m四el
n测说，虫敏为500次［a阳w回回Otmesl
3）测试温厘必须在允许温厦范围主内［A a帽ble aperati阴阳nperature must be 陆pt[
4）唱音指栋量在1，怪距圃，输入速厦n1·3氏的 1/mi呻2测量僵［Me国ured in 1 mtr. distance at n 1.3000 1/min] 

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

                                                                                                                                                   CPL xx 

系列 外形结构
series external structure 
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<64 <67 
1－级［1-stage) 94% 2－级（2-stage) 92% 3－级［3-stage] 90% 
> 30000 Std. (h] 

长效极压润滑脂［lifetime lubrication) 

IP 54 

(-20 ° C+90 。 C)

xxx xxx Z

规格 ；咸速比

specs 「atio
安川选用法兰
Forged flange

CPL-FE-140 

12000N 
12000N 

22 
27 
33 
10 

12.5 
15 

12.23 
7.65 
6.24 

4.7 
3.8 
3.9 
<70 

三级
二级 
一级 

其他 [other ratio]
7       / 70               /     700 

10               / 100                   /     1000 

CPL-FE-070 

1125N 
1250N 

1.3 
1.7 
2.4 
1.0 

1.3
1.6 

0.38
0.36 

0.35 
0.34 
0.34
<62



口C7

尺寸

01 h7 

02 

03 h7 

04 h7 

05 

06 

07 

08 H7 

09 

010 

L1 

L2 

L3 

L4 

L5 

L6 

L7 

L8 

Cl 

C2 

C3 

C4 

C5 

C6 

C7 

CPL-FE-(Z)系列· Series

技术数据 · Technical data 

L4 

到号I ii 号！

L2 

CPL-FE一090 CPL-FE-090 CPL-FE一120

i=3-10 i=16-100 i=3-10 

31.5 31.5 40 

50 50 63 

63 63 80 

90 90 110 

109 109 135 

7xM6 7xM6 11xM6 

118 118 145 

6 6 6 

8x5.5 8x5.5 8x5.5 

89.5 89.5 109.5 

7 7 6 

13.5 13.5 18 

6 6 6 

30 30 29 

10 10 10 

10 10 15 

7 7 7 

133.5 165.5 174 

90 90 145 

M6 M6 M8 

19 19 24 

41.5 41.5 59 

70 70 110 

9 9 9 

90 90 120 

LB 

L6 

CPL-FE-120 

i=16-100 

40 

63 

80 

110 

135 

11xM6 

145 

6 

8x5.5 

109.5 

6 

18 

6 

29 

10 

15 

7 

214.5 

145 

M8 

24 

59 

110 

9 

120 

ι－ Eisele 
．． “”’·rl• i,•t•chn ”‘ 

u、
u 

CPL-FE-140 

i=16-100 

50 

80 

100 

140 

168 

11xM8 

179 

8 

12x6.6 

139.5 

8 

20 

6 

38 

15 

10 

16 

241.5 

145 

M8 

24 

59 

110 

9 

120 
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CPL-FE一070 CPL-FE-070 

i=5-10 i=2  -100 

31.5 31.5 

79 79 

7xM5 7xM5 

8 8

5 5 

5 5 

11 11 

3 3 

19.5 19.5 

7 7 

7 7 

7 7 

11  .5 13   .5 

70 70 

M5 M5 

1 1 

33 33 

50 50 

0

20 20 

40 40 

4 4 6 6 

6 6 

4.5 4.5 

63.5 63.5 

4 4

6 6 

65 65 

2 4

C1-C7为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C7 is the standard motor size for reference 

only.If you have any questions, please consult Eisler factory.
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Antriebstechnik 

行星齿轮诫谅机

WCPL-AB 

/, � 

/ --
、～、7

／ ／

／ ／， "•、
"一．．

、
～

13 I www.eisele-gear.com

Series 

PLANETARY 

GEARBOXES 



WCPL-AB系列· Series e沪．压， k

技术数据 · Technical data

型号(type) 减速比(ratio) WCPL-AB戈70 WCPL-AB-090 WCPL-AB-120 

3 20 40 100 

4/5/7 26 54 120 

10 16 40 105 

12 36 80 170 

额定输出扭矩 16/20/40门O 42 100 210 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 44 100 210 

100 18 64 165 

1 20/160/200 42 100 210 

250/350/500 44 100 210 

700 42 100 210 

1000 25 64 165 

3 36 70 180 

4/5/7 44 100 200 

10 24 75 180 

12 45 100 215 

加减速输出扭矩

[max.acceler at1on torque] 
Nm 16/20/40门O 52 125 255 

25/35/50 55 125 255 

100 28 80 180 

1 20/160/200 52 125 255 

250/350/500 55 125 255 

700 52 125 255 

1000 28 80 180 

3 72 160 255 

4/5/7 84 216 200 

10 62 160 480 

12 72 160 410 

急停扭矩 16/20/40门O 84 216 400 

[emergency torque] 
Nm 

25/35/50 84 216 480 

100 62 160 410 

1 20/160/200 84 216 480 

250/350/500 84 216 480 

700 84 216 480 

1000 62 160 410 

额定转速!allowed nominal speed) 1/min 3500 3000 2500 

1/min 6000 6000 5000 

一级(1stage) <9 <8 <8 

空回 [arcmm) 二级(2stage) <12 <10 <10 
[backlash) 

三级(3stage) <16 <14 <14 
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最大转速【max speed】



WCPL-AB系列· Series

技术数据 ·Technical data 

型号(type) WCPL-AB-070 WCPL-AB-090 

标准载荷[stand bearing] 
f圣Radialkraft 450N 1300N 

轴Ax1alk「aft 500N 500N 

最大载荷[max bearing] 
径向Radialkraft 

轴向Axialkraft 

1.3 3.4 
扭转刚度

Nm/a rem in 1 7 48 [torsional stiffness] 
24 71 

1 0 2.3 

重址[Weight] kg 1 3 3.1 

1 6 39 

3 0.90 2.74 

4/12/16 0.76 2.28 

转动惯量 kgcm口
5/20/25 0.72 2.10 

[mass moment of 1nert1a] 7/35 0.70 1.94 

10/40/50/70/100 0.68 1.86 

120/160/200/250/350/500/700/1000 0.68 1.86 

噪音[noise level) dbA 

负载效率(Vollast) [efficiency at load] 

平均寿命[service life] 

润滑[lubrication]

防护等级[protection rating] 

运行温度[operating temperature range] 

1)此数据是在输入速度n1=300l 1/min, 井且在S1模式下的测量结果(Value refer to n1=300l 1/min and S1-mode)
2)测试次数为500,次[allowed 500 times)
3)测试温度必须在允许温度范围之内[Allowable 叩oration temperature must be kept) 
4)噪音指标是在1米距离 ， 输入速度n1 =300l 1/min的测量值[Measured in 1而r distance at n1=300J 1/mm) 

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

    WCPL xx 

I I 
系列 外形结构

series external structure 

15 I www.eisele-gear.com

.;,;68 :,;;;74 

仁级[1-stage] 94% 2-级[2-stage] 92% 3一级[3-stage] 90% 

> 30000 Std [h] 

长效极压润滑脂[lifetime lubrication] 

IP 54 

(-20 ° C + 90 ° C) 

XXX XXX xxxx 

I I I 
规格 减速比 电机型号

specs ratio motor model 

WCPL-AB-120 

2600N 

1000N 

8.3 

14 

17 

58 

79 

10 

7.80 

7.20
6.07 

5.10

4.73

3.68 

:,;;85 



WCPL-AB系列· Series @. 克杻，k

技术数据 · Technical data

LS 

口C7

L� 

A

口

8
U

At 

尺寸 WCPL-AB-070 WCPL-AB-070 WCPL-AB-090 WCPL-AB-090 WCPL-AB-120 WCPL-AB-120 

1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 

D1 70 70 100 100 130 130 

D2 55 5.5 66 66 9 9 

03J6 16 16 22 22 32 32 

D4 h6 50 50 80 80 110 110 

D5 20 20 30 30 40 40 

D6 M5 M5 M8 MB M12 M12 

D7 80 80 116 116 152 152 

L1 60 60 90 90 115 115 

L2 37 37 46 46 65 65 

L3 7 7 10 10 5 5 

L4 1 5 1.5 1 1 1 1 

L5 25 25 30 30 50 50 

L6 2 2 2 2 4 4 

L7 6 6 8 8 12 12 

L8 162 181 5 211 243 288 328.5 

C1 70 70 90 90 145 145 

C2 M5 M5 M6 M6 MS M8 

C3 14 14 19 19 24 24 

C4 33 33 41 5 41 5 59 59 

C5 50 50 70 70 110 110 

C6 6 6 9 9 9 9 

C7 65 65 90 90 120 120 

cs 76.5 76.5 96 96 113 5 113.5 

B1 h9 5 5 6 6 10 10 

H1 18 18 24.5 24 5 35 35 

www.eisele-gear.com I 16
C1-C8为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C8 is the standard motor size for reference only.If you have any 

questions, please consult Eisler factory.
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技术数据 · Technical data

型号(type) 减速比(ratio) WCPL-AE-070 WCPL-AE-090 WCPL-AE-120 

3 20 40 100 

4/5/7 26 54 120 

10 16 40 105 

12 36 80 170 

额定输出扭矩 16/20/40门O 42 100 210 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 44 100 210 

100 18 64 165 

120/160/200 42 100 210 

250/350/500 44 100 210 

700 42 100 210 

1000 25 64 165 

3 36 70 180 

4/5/7 44 100 200 

10 24 75 180 

12 45 100 215 

加减速输出扭矩
16/20/40门O 52 125 255 Nm 

[max.accele「at1on torque) 
25/35/50 55 125 255 

100 28 80 180 

120/160/200 52 125 255 

250/350/500 55 125 255 

700 52 125 255 

1000 28 80 180 

3 72 160 255 

4/5/7 84 216 200 

10 62 160 480 

12 72 160 410 

急停扭矩 16/20/40门O 84 216 400 

[emergency torque) 
Nm 

25/35/50 84 216 480 

100 62 160 410 

120/160/200 84 216 480 

250/350/500 84 216 480 

700 84 216 480 

1000 62 160 410 

额定转速[allowed nominal speed) 1/min 3500 3000 2500 

1/min 6000 6000 5000 

—级(1stage) <9 <8 <8 

空回 [arcm1n] 二级(2stage) <12 <10 <10 
[backlash) 

三级(3stage) <16 <14 <14 

www.eisele-gear.com I 18

最大转速【max speed】



WCPL-AE系列· Series

技术数据 ·Technical data 

型号(type) WCPL-AE-070 WCPL-AE-090 

标准载荷[stand bearing] 
径Rad1alk「aft 450N 1300N 

轴沁:ialkraft 500N 500N 

最大载荷[max bearing] 
径向Rad1alk「aft

轴向沁:1alkraft

1.3 3.4 
扭转刚度

Nm/a rem in 1 7 48 [torsional stiffness) 
24 7 1 

1 0 23 

重址[Weight] kg 1 3 3 1 

1 6 39 

3 0.90 2.74 

4/12/16 0.76 1 14 

转动惯量 kgcm口
5/20/25 0.72 2.28 

[mass moment of 1nert1a) 7/35 0.70 2.10 

10/40/50门0/100 0.68 1.94 

120/160/200/250/350/500/700/1000 0.68 1.86 

噪音[noise level[ dbA 

负载效率(Vollast) [efficiency at load] 

平均寿命[service life] 

润滑[lubrication]

防护等级[protection rating] 

运行温度[operating temperature range] 

1)此数据是在输入速度n1=3000 1/min, 并且在S1模式下的测量结果[Value refer to n1=3000 1/min and S1-mode]
2)测试次数为500,次[allowed 500 times)
3)测试温度必须在允许温度范围之内[Alk>Wable operation temperature must be kept] 
4)噪音指标是在1米距离 ， 输入速度n1a3000 1/min的测量值[Measured in 1mtr. d哎ance at n1二3000 1/min] 

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

   WCPL xx 

I I 
系列 外形结构

series external structure 
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仁级[1-stage] 94% 2一级[2-stage] 92% 3一级[3-stage] 90% 

> 30000 Std [h]

长效极压润滑脂[lifetime lubrication] 

IP 54 

(-20 ° C + 90 ° C) 

XXX XXX xxxx 

I I I 
规格 减速比 电机型号

specs ratio motor model 

WCPL-AE-120 

2600N 

1000N 

8.3 

14 

17 

5.8 

7.9 

10 

7.80 

7.20

6.07 

6.07

4.73

3.68 

.,;85 
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WCPL-AE系列· Series
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技术数据 · Technical data

A
O

O

 

LB 

L4 

L7 

8
U

A个

曰

尺寸 WCPL-AE-070 WCPL-AE-070 WCPL-AE-090 WCPL-AE-090 WCPL-AE-120 WCPL-AE-120 

1=3-10 i=16-100 i=3-10 i=16-100 i=3-10 i=16-100 

D1 62 62 80 80 108 108 

D2 M5 M5 M6 M6 MB MB 

D3j6 16 16 22 22 32 32 

D4 h6 52 52 68 68 90 90 

D5 20 20 30 30 40 40 

D6 M5 M5 MS MS M12 M12 

D7 70 70 90 90 120 120 

L2 36 36 46 46 70 70 

L3 65 6.5 9 9 10 10 

L4 1 1 2 2 1 1 

L5 25 25 30 30 50 50 

L6 2 2 2 2 4 4 

L7 10 10 14 14 20 20 

LS 162.5 182 211 243 288 328.5 

C1 70 70 90 90 145 145 

C2 M5 M5 M6 M6 M8 MS 

C3 14 14 19 19 24 24 

C4 33 33 41.5 41.5 59 59 

C5 50 50 70 70 110 110 

C6 6 6 9 9 9 9 

C7 65 65 90 90 120 120 

CB 76 5 76 5 96 96 113 5 113.5 

B1 h9 5 5 6 6 10 10 

H1 18 18 24 5 24.5 35 35 

www.eisele-gear.com I 20
C1-C8为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C8 is the standard motor size for reference only.If you 

have any questions, please consult Eisler factory.
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技术数据 · Technical data

型号(type) 减速比(ratio) WCPL-FE-070 WCPL-FE-090 WCPL-FE-120

4 20 40 100 

5/7 26 54 120 

10 16 40 105 

12 36 80 170 

额定输出扭矩 16/20/40门O 42 100 210 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 44 100 210 

100 18 64 165 

1 20/160/200 42 100 210 

250/350/500 44 100 210 

700 42 100 210 

1000 25 64 165 

4 36 70 180 

5/7 44 100 200 

10 24 75 180 

12 45 100 215 

加减速输出扭矩

[max.accelera t1on torque] 
Nm 16/20/40门O 52 125 255 

25/35/50 55 125 255 

100 28 80 180 

1 20/160/200 52 125 255 

250/350/500 55 125 255 

700 52 125 255 

1000 28 80 180 

4 72 160 255 

5/7 84 216 200 

10 62 160 480 

12 72 160 410 

急停扭矩 16/20/40门O 84 216 400 

[emergency torque] 
Nm 

25/35/50 84 216 480 

100 62 160 410 

1 20/160/200 84 216 480 

250/350/500 84 216 480 

700 84 216 480 

1000 62 160 410 

额定转速!allowed nominal speed) 1/min 3500 3000 2500 

1/min 6000 6000 5000 

一级(1stage) <9 <8 <8 

空回 [arcmm) 二级(2stage) <12 <10 <10 
[backlash) 

三级(3stage) <16 <12 <12 

www.eisele-gear.com I 22

最大转速【max speed】



WCPL- FE系列· Series

技术数据 ·Technical data 

型号(type) WCPL-FE-070 WCPL-FE-090 WCPL-FE120

标准载荷[stand bearing) 
f圣Rad1al k「aft 1125N 2800N 5000N 

轴Axialkraft 1250N 2500N 4500N 

最大载荷[max bearing]  
径向Rad1alkraft

轴向Ax1alkraft

10 /100 /1000 1.3 3.4 8.3 
扭转刚度

Nm/arcm1n 7/70/700 1.7 48 14 Ito 「s1onal stiffness] 
其他lathe 「 ratio) 2.4 7.1 17 

一级 1 0 2.3 58 

重如Weight] kg 二级 1.3 3 1 7.9 

三级 1.6 3.9 10 

4 2.74 13.08 

12/16 0.38 2.28 9.60 

转动惯景 kgcmO 
5/20/25 0 36 2.10 8.10 

[mass moment of 1nert1a] 7/35 035 1.94 6.80 

10/40/50/70/100 0.34 1.86 6 20 

120/160/200/250(350/500{100/1000 0.34 1.86 6.24 

噪音[nrnse level) dbA 

负载效率(Vollast) [efficiency at load) 

平均寿命[service Ide] 

润滑[lubrication]

防护等级(protect,on rating] 

运行温度[operating temperature range] 

1)此数据是在输入速度n1•3CXXl 1/mn, 并且在S1模式下的测量结秉[Value refer to n1•3000 1/min 玉1d S1-mode)
2)测试次数为500次(allowed 500 t,mesJ
3)测试兰瘦必须在允许兰瘦范围之内(Allowable ope「a1,on te,npe「a1urc mus1 be kept(
4)噪音指标是在1米距高箱入速瘦n1 .3000 1/m,n/1勺测量值[Measured in 1mtr distance at n1•3000 1/m1n) 

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

WCPL xx 

I I 
系列 外形结构

senes external structure 
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<68 .;;74 :,;;85 

1一级[1-stage] 94% 2一级(2-stage] 92% 3-级[3-stage] 90% 

> 300(沁Std (h]

长效极压润滑脂[lifetime lubrication] 

IP 54 

(-20 ° C + 90 ° C) 

XXX XXX xxxx 

I I I 
规格 减速比 电机型号

specs ratio motor model 



WCPL- FE系列· Series ι－ Eisele
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技术数据 · Technical data 
LS 

L4 _, , L6 

口（7

号， '31言

A 

�（5 

At 

尺寸 WCPL FE 090 WCPL FE 090 WCPL FE 120 WCPL FE 120 

i=3-10 i=16-100 i=3-10 i=16-100 

01 h7 31.5 31.5 40 40 

02 50 50 63 63 

03 h7 63 63 80 80 

04 h7 90 90 110 110 

05 109 109 135 135 

06 7xM6 7xM6 11xM6 11xM6 

07 118 118 145 145 

08 H7 6 6 6 6 

09 8x5.5 8x5.5 8x5.5 8x5.5 

010 89.5 89.5 109.5 109.5 

L1 7 7 6 6 

L2 13.5 13.5 18 18 

L3 6 6 6 6 

L4 30 30 29 29 

L5 10 10 10 10 

L6 10 10 15 15 

L7 7 7 7 7 

L8 180.5 212.5 237 277.5 

C1 90 90 145 145 

C2 M6 M6 M8 M8 

C3 19 19 24 24 

C4 41.5 41.5 59 59 

C5 70 70 110 110 

C6 9 9 9 9 

C7 90 90 120 120 

C8 96 96 113.5 113.5 

www.eisele-gear.com I 24

WCPL-FE-070 WCPL-FE-070 

i=5-10 i=20-100 

20 20

31.5 31.5 

0 0

79 79 

7xM5 7xM5

8 8 

5 5 

8x  .5 8x  .5 

3.5 3.5 

5 5 

11 11

3 3 

19.5 19.5 

7 7

7 7

7 7 

1  9 171

70 70 

M5 M5 

1 1 

33 33

50 50 

5 

7  .5 

4 4

6 4 6 4

6 6 

6 6 

4 4

4

4 4

6 6 

6 5 

6 7  .5 6 

6

C1-C8为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C8 is the standard motor size for reference only.If 

you have any questions, please consult Eisler factory.
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技术数据 · Technical data

型号(type) 减速比(ratio) WDPL-064 WDPL-084 WDPL-118

3 20 40 100 

4/5/7 26 54 120 

10 16 40 105 

12 36 80 170 

额定输出扭矩 16/20/40门O 42 100 210 

[nominal output torque] Nm 
25/35/50 44 100 210 

100 18 64 165 

1 20/160/200 42 100 210 

250/350/500 44 100 210 

700 42 100 210 

1000 25 64 165 

3 36 70 180 

4/5/7 44 100 200 

10 24 75 180 

12 45 100 215 

加减速输出扭矩

[max.acceler at1on torque] 
Nm 16/20/40门O 52 125 255 

25/35/50 55 125 255 

100 28 80 180 

1 20/160/200 52 125 255 

250/350/500 55 125 255 

700 52 125 255 

1000 28 80 180 

3 72 160 255 

4/5/7 84 216 200 

10 62 160 480 

12 72 160 410 

急停扭矩 16/20/40门O 84 216 400 

[emergency torque] 
Nm 

25/35/50 84 216 480 

100 62 160 410 

1 20/160/200 84 216 480 

250/350/500 84 216 480 

700 84 216 480 

1000 62 160 410 

额定转速!allowed nominal speed) 1/min 3500 3000 2500 

1/min 6000 6000 5000 

一级(1stage) <9 <8 <8 

空回 [arcmm) 二级(2stage) <12 <10 <10 
[backlash) 

三级(3stage) <16 <14 <14 

www.e1sele-gear.com I 26

最大转速【max speed】



WDPL系列· Series

技术数据 ·Technical data 

型号(type) WDPL-064 WDPL-084 

标准载荷[stand bearing] 
f圣Radialkraft 450N 1300N 

轴Ax1alk「aft 500N 500N 

最大载荷[max bearing] 
径向Radialkraft 

轴向Axialkraft 

1.3 3.4 
扭转刚度

Nm/a rem in 1 7 48 [torsional stiffness] 
24 71 

1 0 2.3 

重址[Weight] kg 1 3 3.1 

1 6 39 

3 0.90 2.74 

4/12/16 0.76 2.28 

转动惯量 kgcm口
5/20/25 0.72 2.10 

[mass moment of 1nert1a] 7/35 0.70 1.94 

10/40/50/70/100 0.68 1.86 

120/160/200/250/350/500/700/1000 0.68 1.86 

噪音[noise level) dbA 

负载效率(Vollast) [efficiency at load] 

平均寿命[service life] 

润滑[lubrication]

防护等级[protection rating] 

运行温度[operating temperature range] 

1)此数据是在输入速度n1=300l 1/min, 井且在S1模式下的测量结果(Value refer to n1=300l 1/min and S1-mode)
2)测试次数为500,次[allowed 500 times)
3)测试温度必须在允许温度范围之内[Allowable 叩eration temperature must be kept) 
4)噪音指标是在1米距离 ， 输入速度n1 =300l 1/min的测量值[Measured in 1而r distance at n1=300J 1/mm) 

备注 150系列减速机， 请咨询工厂

型号说明Model description 

    WDPL

I 
系列

series 

xxx 

I 
规格

specs 
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仁级[1-stage] 94% 2-级[2-stage] 92% 3一级[3-stage] 90% 

> 30000 Std [h]

长效极压润滑脂[lifetime lubrication] 

IP 54 

(-20 ° C + 90 ° C) 

XXX XXX 

I I 
减速比
ratio  

电机型号
motor model 

WDPL-118 

2600N 

1000N 

8.3 

14 

17 

5.8 

7.9 

10 

7.80

7.20

6.07 

5.10 

4.73 

3 68 

:,;;85 
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技术数据 · Technical data

LS 

oC7 

A

u
o
o

L4 

悠

曰

尺寸 WDPL-064 WDPL-064 WDPL-084 WDPL-084 WDPL-118 WDPL-118 

1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 1=3-10 1=16-100 

D1 52 52 70 70 100 100 

D2 M5x10 M5x10 M6x12 M6x12 M10x18 M10x18 

D3 k6 14 14 20 20 25 25 

D4 h6 40 40 60 60 80 80 

D5 17 17 25 25 35 35 

D6 M5 M5 M6 M6 M10 M10 

D7 64 64 84 84 118 118 

L2 35 35 40 40 55 55 

L3 4 4 3 3 4 4 

L4 1 1 1 1 1 1 

L5 25 25 28 28 45 45 

L6 2 2 4 4 1 5 1.5 

LS 161 180 211 243 280 320.5 

C1 70 70 90 90 145 145 

C2 M5 M5 M6 M6 MS M8 

C3 14 14 19 19 24 24 

C4 33 33 41 5 41 5 59 59 

C5 50 50 70 70 110 110 

C6 6 6 9 9 9 9 

C7 65 65 90 90 120 120 

cs 76 5 76.5 96 96 113 5 113.5 

B1 h9 5 5 6 6 8 8 

H1 16 16 22 5 22 5 28 28 

www.eisele-gear.com I 28

C1-C8为配置标准电机尺寸，仅供参考。如有不明，请咨询艾斯勒工厂。C1-C8 is the standard motor size for reference only.If you have any 
questions, please consult Eisler factory.



对于本样册中产品的形状、尺寸、及其它参数变更，恕不另行通知。

The shape, dimensions, and other parameters of the products in this sample 

booklet are subject to change without prior notice.
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代理经销商

艾斯勒精密齿轮（苏州）有限公司
江苏省吴江市经济开发区江兴东路1128号
电话： 86-512-82079036 

86-512-82079037

传真： 86-512-82079035 
E-mail:sales@eisele-gear.com
Http://www.eisele-gear.com

Eisele Antriebstechnik GmbH 
Vor dem Weil3en Stein 17 
72461 Albstadt 
Tel: 0 74 32 / 9 80 21 11 
Fax: O 74 32 / 9 80 21 29 
巳mail: rgoez@eisele-getriebe.de 
Homepage:www.eisele-getriebe.de 
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